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Lieber THOMSON - Freund !

Wir empfehlen Thnen diese Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme des Gerétes ausfihlich
zu lesen. Wenn Sie Punkt flir Punkt diese Anleitung beachten, wird thnen die Bediénung leichter
fallen und Sie werden mehr Freude an'Threm THOMSON-Gerét haben.

Sitie klappen Sie nun diese Seite mit der Gerateabbildung heraus. Sie sehen dann immer dig in der
Anleitung beschriebenen Bedienungselemente.

Stellen Sie den Wahlschalter duf den gewiinschten
Wellenbereich.

"EM = (UKW) Uhrakurzwelle : 87,5 bis 108 MHz.
MW = Mittelwelle : 525 bis 1620 kHz. _
W= _bs@ém__m 148 bis 284 kHz.
m<< = _Ac_,uém__m m o v_m 17,9 MHz.
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Caro Amico della THOMSON ! - oo .

La preghiamo di leggere attentamente le mmmcma_ _ﬂeN_oe prima della messa in servizio

del'apparecchio. Rispetti moauo_ommamam ogni punto della descrizione : limpiego sard pilt facile ed
il THOMSCN le daré la massima soddisfazione.

>_o_.m adesso questa pagina con lllustrazions dei commandi verso 'esterno in modo-di averia

sempre sctto gii acchi mentre legge le istruzioni. -

g b

. der'SW-die am_wu ovoam:_.a herausziehen und auf optimalen
mavmosm ausr nzma

\

- ) “

- ENGLISH

Dear ._._._oz_moz ,._‘_m:ﬁ_ !

Please read these ovmﬁmﬁsm instructions carefully before ms_sssm on the set. By taking note of the
~ points brought out you will find that the operation of the setis sm% ac%_.mmmas and, your pleasure
with your THOMSON set will be enhanced. _m -

This side can be folded out to give a view of the mmﬂ.. This illustration is s0 _ma outthat Vac can
oozﬂmnzw tefer to it without turning back pages. ,, g
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ie _63:% inenKopthorer mit einer Impedanz von 8
fm 320N m_:mau 5_6:%%2 mit einem

_"m>zokm ,L ..,:.. ‘ . _um@ms
Cher ami de THOMSON ! b _ ¥

Nous vous conseilions de lire attentivement ce mode d'smploi avant la mise en mmz_om % Tappareil,
Sivous suivez atientivement ces instructions le manierment vous paraitra v_cm facile et vous aurez ’
* beaucoup de satisfactions avec votre apparell THOMSON.

Tournez cette page, vous- aurez &insi constam amﬂ sous les yeux les éléments de commande

décrits dans les explications.

RADIOTEIL
~~* Antennen :
FM oder.SW : Teleskopantenne
© MW oder [W : Eingebaute Ferritantenne

Em__mz_om_.m_nrm :
>?=mmmc=mm= . FM: 87,5 bis 108 _M(,_IN
v W 148 bis 284 kHz
1266-H:157-T: 80 mm. . MW : 525 bis 1620 kHz
‘Gewicht : 1 kg SW : 5,9 bis 17,9 MHz.

Querido amigo de THOMSON ! -

Le recomendamos lea detalladamente estas instrucciones de manejo antes de poner en servicio el
aparato. Si observa punto por punto las mismas. El mansjo le serd mas sencillo y obtendra mas .
satisfacciones de su aparato THOMSON,

Despliegue esta pagina que contigne las figuras del aparato y podra ver todos los mandos que se
describen en las instrucciones.

Die.Beschreibungen und tachnischen Angaben in dieser Broschire dienen nur zur Information und sind nichtbindend.
Im-Interesse der technischen <<m=m1m:§.._n_n_=um behelten wir uns das won_._» zu Anderungen ohne vorherige Ankiindigung
vor:” :
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ALIMENTAZIONE ENNSNNNN IS ASCOLTO:DELLA'RADIO" IENEEN

PILE - » : uﬁ%\f . Portare il selettore sulla gamma d'onde que desiderate
conerchio del _ o oy — ascoltare,
ire i i ile premendo sulie | : _ , . , _

ol m,%%_ﬂm :_m coperchio det vano piie p | = FM = Modulazione di frequenza : 87,5 a 108 MHz. o
m . nﬂ ++;|_: — Inserire 4 pile di fipo IR14 come indicato sul refro _ E _ MW = (OM) Onde medie : 525 a 1620 kHz. =
= | __”; dell'apparecchio. . - W = (Ol} Onde lunghe : 148 a 284 kHz. =
: ’ , Osservazioni : Se [‘apparecchio dovesse restare inuiitizzato per un lungo _ SW = {OC] Onde corte : 5,9 a 17,9 MHz.

periodo di tempo, & consigliabile esirarre tutte fe pile. . i - radiofoni

i Per preservare 'ambiente, depositare le pile usate negli appositi contenttori. m Ricercare il programma radiotonico.

.

o “ : ] Osservazioni : in OM o Ol, orientare 'apparecchio in modo da
y . B g \ : oltimizzare la ricezione ;
RETE : 220-230 V QMO Hz ‘ ., inME o OC; esfrarre ed orientare |'anterna telescopica.

R

x| " Collegare alla ree il cordone di alimentazione. |
.+ collegamento del cordone.di alimentazione esclude

I'climentazione a pile. .. ASCOLTO IN-CUFFIA
_E_uonns_mm : L'apparecchio & softo tensione anche se fermo. Per togliers M....@ Connettere una cuffia (8 - 32 Q) prowvista di spinotto
. ) I'alimentazione, bisogna disinserire'il cavo di climentazione dalla presa di . iack @ 3,5 mm. ,

corrente, ‘

_._o_ovaan.nmmo non deve essere esposto dlle proiezioni d'acqua.
La piastrina segnalefica si frova softo [‘apparecchio.
t

| collegamento di una cuffia esclude il funzionamento
degli alfoparlanti.

“

- I ACCENSIONE NENNNNNENNN muy cARATTERISTICHE TECNICHE IENNEN
EREE Portare il seleftore di funzioni in no_mmmmo_,m.oz.,, . Alimentazione : ~~ RICEVITORE RADIO
”_ | Refe: 220230V ~ 50 Hz Antenne :
SPEGNIMENTO B - Pile:6V-4xIR14 pile. Telescopica per la MF e OC. .
. wﬂwn% moﬁqﬂwm _ﬂ .mm_.mz.o_.m n_m mCDNﬂoﬁi in ﬂOmmNmO.Dm Om_n L Potenza mm uscilasu 80 . > O_CQQ—.O _BnOﬂUOR,uw_Q per _0 O_. ¢ Og
. VOLUME SONORO u 13W ?S._o& o .- -~ Gamma d'onde ricevute :

T Ruotare la manopola: e _.c.m_m,mw_mﬁq._ﬂww 5. 80 R _% wM%nom_mwmer ‘
2339933 verso destra : il volume sonoro aumenta o o $266-A:157-P: 80 mm. OM : 525 a 1620 kHz

_ S we | Peso:lkg o 0C:59a17,9 Mz,
; verso sinistra : il volume sonoro diminuisce. - RS _ .

‘

TONALITA

Le-descrizioni e caratieristiche indicate sul presente documento sono foraite atitolo di informazione, senzq impegne da
- Regolare a piacimento.

parte del costruttore che, nel costante obietiivo della qualité offimale dei suoi prodotti, si siserva il diritto di effettuare
senza preavviso qualungue medifica o migloramento. T ’
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POWER

OFF u|
N = ——

OFF w

powin

BATTERIES

Open the batteries oosvozsma by pressing down on
the tabs.
Insert 4 LR14 batteries as indicated in the rear of the set.

Nate : I you do not use your set for more than one month, we recommend
that you remove all betteries.

For a cleaner environnement, please dispose of used _..Bnm:mm in the
coniciners provided *2 ”_:m purpose.

_.Zb_me VOLTAGE ; 220-230 V ~ 50 Hz

no::ma the moimﬂ cord info a mains power socket.
Plugging in the power cord, batteries are disconnected
8839_8_:\

ﬁavonn_: : The unit carries voliage even when m,saw& off. Itis

.necessary fo unplug the mains lecd fo cut power supply off.

The set mro:c_n_ not be exposed fo dripping or splashing.

The B::m plafe is on the bottom of the set.

SN RADIO| OPERATION. IS

+ Set the function selector to ON.

STOP
Set the function selector to O_”_”.
>U._Cm._._ZQ THE SOUND YOLUME

,,>mﬁmﬁ the confrol :

fo the right : the volume level m:oaommm

to'the left ; the volume level decreases.

TONE . | e

Personalized seffing.

.8-

== pawn . : Set the selector to desired frequency band.
i | FM = Frequency Modulation : 87,5 to 108 MHz.
g...ll,l. MW = Medium Wave : 525 to 1620 kHz. \

ﬁ . IW = Long Wave : 148 to 284 kHz.
SW = Short Wave : 5,9 to 17,9 MHz.

m B ..?%.3a%o:.,%m:&.

Note : For MW or LW turn the set fo find the position which gives the best
" reception,’’
19. ms of m<< use m_m immnov_o antenna.

u

|  LISTENING E:_.._,...:S%:ozmm_
= ©) Connect headphones (8 to 32} with a.3,5 mm @ jack.
Connecting headphones disconnects the speaker.

o :Qz.nﬁ_ CHARACTERISTICS NN

_uoim_. mcv_u? N " RADIO RECEIVER

Mains : 220230V ~ mo IN Antennas :

Batteries : 6 V - 4 x [R14 batteries. " Telescopic for FM and SW. .
Output power on 8 0 1 me_,*.‘_:un,o_m for MW and [W.

1,3 W (music]. Frequency bands received :
Dimensions : ,Is 1 87,5 to 108 MHz
L:266-H: 157D 80 mm. o Wi T4810 284 Mz

MW 525 10 1620 kHz
Weight : 1 kg _— SW:591017,9 MHz.

en as'a general indication. and not as a,gucrantee. In
ible, we raserve uro :mru fo make any _3_03<m3m2 or modification

EA LR

The descriptions and cheradteristics given in this document are-g
order to provide the highest ﬂco_&\ vuom :Q m
without prior notice,
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883
VOLUME

MM ssrsimasre MAX

‘Mettez le sélecteur de fonction sur OFF.

* PILES

Quvrez le couvercle du bac & piles en appuyant sur les
langueftes.

Insérez 4 piles de type LR14 comme _:m_ncm a l'arriére
de l'appareil.

Remarques : $i vous n'vfilisez pas voire appareil pendant plus de 1 mois
nous vous conseillons de refirer foutes les piles. )

De fagon & ne pas nuire & l'environnement, veuillez _&m_, les v;mm usagées
dans les conteneurs v_.mém 3 cet mm&

mmn._.mcz 220- nmo < 50 Hz

.mazormn le cordon ddlimentation & une E_mm de

gourant. ;
le branchement di oo&o_._ d'alimentation mmno:zmgm

'alimentation par piles.

i
Imiportant ¢ I'appareil est sous tension méme lorsqu'il est arréte. Afin-de

couper __n__amao:o? il est nécessaire de débrancher o’ ooao: secteur.
1 ovvcﬂm__ :mio: _oou dfre oxno.n.m aux Eoﬁmgoa n_.mac

>_£mq

VOLUME SONORE
Agissez sur la commande :
vers la droite le volume sonore augmente

vers la gauche le volume sonore diminue.
TONALITE
Réglez & votre convenande. -
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.I £COUTE DE LA RADIO: '

o,

I

__.>=3mq.=n:o=‘“
“Secteur : 220-230 V ~ 50 Hz
Piles: 6 V - 4 x IR14 piles.

. Puissance de sortie 8 O ;
1,3 W [musique}

.mmnrmarmm.._o. station.

désirez écouter..

FM = ;\E Zo%_a_o: de ?B:m:am 8754108 KIN.

MW = %Og%ozmm. Ondes : 525 & 1620 kHz.
- W= AOO_ Grandes Ondes : 148 4 284 kHz.

SW.=(0Q), O_._%m noimm 5,94 17,9 MHz.

Remarque : en.PO o1 GO, ‘orientez I appareil % maniére 4-avoir la
réception opfimum.. _
Ea MF ou-OC,, %n_oéw et ozmamw __oams_._m _a_ouoov_gcm

mnOc._.,m SUR nmeCm
~ Branchez. Un- 85:@ a 4 ww Q mgc%m d'un jack @
35mm. .o o

e raccordement di Sﬁ% coupe le *o:ow_o_smaoa du
~ haukparleur.

I nb—sn_—mw.u.—._o:mm ._.mn_.__z_o—_mm I

RECEPTEUR RADIO
“Antennes :
. qm_mmnovﬁqm pour la MF et OC.
Cadre incorporé pour les PO et GO.

- Gammes d'ondes recues :
o MF :87,5 a 108 MHz _
GO : 148 3284 kHz ,
PO 525 ¢ 1620 kHz
" 0C:59417.9 MHz..

_vzo:u ot caractéristiques figurant sur ce decument sont données & fire dinformation ef non d’engagement. En
cugieux derla o_co__a de nos E&sw nous nous réservons le droit q.mmmacm_. sans préavis, toute modification




I ALIMENTACION I

OFF m
ON =

VOLUME .

BN erewrasnes B

tenge @ bier firar las pilas usadas er los contenedores previstos para il
efecto.
"RED DE 538 V~50Hz G

‘Enchufar ol cable en una toma de corriente.

PUESTA EN MARCHA NN

'PARADA o
Poner el selector de funciones en la posicién OFF.

i

PILAS. -

Abrir la tapa del comparfimiento de las
las lengUetas.

Colocar 4 pilas de fipo R14,
frasera del aparato.

Observaciones :
conviene refirar

pilas pulsando

como se indica en la parte

.HAOCO&.Q Qﬁmo, #m Q_Nm% kHz.

Si no se uiliza &l aparato por un tiempo prolongado,
todas las pilas. Para no perjudicar el medié ambiente,

pima...
m%_mmai orientar:la aniena ”m_mmno?oa

Al conectar el cable dé alimentacién, la alimentacién

por pilas se corta automdticamente.

Importante :.El-aparato esté bajo tensién cuando estd parade. R
Para cortar la alimentacién es preciso desconectar el cable-de alimentacién I
de la foma de corriente. El aparato no debe estar expuesto a los :

proyecciones ce agua.

La placa de identificacion-se encuentra debajo del
aparato. | .

Poner el mm_mqaﬁ de funciones en la posicion ON.

.

VOLUMEN SONORO

Accionariel mando :
Hacia la derecha : el volumen aumenta

Hacia la izquierda : ef volumen disminuye. -

TONO .
Ajustar a'su conveniencia.
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